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Prijevod ove stranice generiran je strojnim prevođenjem [Poveznica].  Strojno prevedeni tekstovi 
mogu sadržavati pogreške koje mogu narušiti jasnoću i točnost. Europski ombudsman ne 
prihvaća nikakvu odgovornost za bilo kakve nepodudarnosti. Najpouzdanije informacije i 
pravnu sigurnost jamči izvorna inačica na engleski jeziku koja je dostupna putem gornje 
poveznice.  Više informacija potražite u našem odjeljku o jezičnoj politici i prevođenju 
[Poveznica]. 

Odbijanje Europske komisije da omogući javni pristup 
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Ombudsmanica je zaprimila pritužbu protiv Europske komisije. 

Pritužba se odnosi na odbijanje Komisije da javnosti omogući pristup dvama izvješćima o ocjeni 
na temelju stupova [1]  jedne međunarodne organizacije. Konkretno, Komisija je odbila pristup 
dokumentima u cijelosti oslanjajući se na potrebu zaštite osobnih podataka (članak 4. stavak 1. 
točka (b) Uredbe 1049/2001) i komercijalne interese dotične međunarodne organizacije (članak 
4. stavak 2. Uredbe 1049/2001). 

Podnositelj pritužbe ne osporava redigiranje osobnih podataka, ali osporava neotkrivanje 
preostalih dijelova dokumenata, tvrdeći da Komisija nije bila opravdana primjenom iznimke za 
zaštitu komercijalnih interesa. Također smatra da postoji prevladavajući javni interes za 
otkrivanje informacija s obzirom na iznos sredstava koje međunarodna organizacija prima od 
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EU-a i njezinu istaknutu ulogu u provedbi migracijske politike EU-a. 

Odlučili smo pokrenuti istragu o pritužbi protiv Komisijine odluke o odbijanju pristupa na temelju 
Uredbe 1049/2001, u mjeri u kojoj je temeljila svoju odluku na izuzeću za zaštitu komercijalnih 
interesa. 

U Uredbi 1049/2001 navodi se da bi zahtjeve za pristup trebalo brzo obraditi. U skladu s tim 
načelom Ombudsman također nastoji riješiti takve slučajeve što je prije moguće. 

Kao prvi korak smatramo da je potrebno preispitati dva predmetna izvješća o ocjeni na temelju 
stupova, kao i razmjenu mišljenja Komisije s bilo kojom dotičnom trećom stranom s kojom se 
savjetovalo. Molimo da Komisija dostavi preslike tih dokumenata, po mogućnosti u 
elektroničkom obliku, šifriranom e-poštom [2] do 5. listopada 2022. . 

S dokumentima koji su predmet zahtjeva za javni pristup postupat će se povjerljivo, zajedno sa 
svim drugim materijalima koje Komisija odluči podijeliti s nama da su povjerljivi. S dokumentima 
te vrste postupat će se i pohranjivati se u skladu s tim povjerljivim statusom te će se izbrisati iz 
spisa Ombudsmana ubrzo nakon završetka istrage. 

Stajalište Komisije utvrđeno je u njezinu ponovnom odgovoru od 22. kolovoza 2022. Međutim, 
ako Komisija želi iznijeti dodatna stajališta, koja ombudsmanica treba uzeti u obzir tijekom ove 
istrage, bili bismo zahvalni ako bi nam se ona mogla dostaviti u roku od petnaest radnih dana 
od primitka ovog dopisa, odnosno do 19. listopada 2022. 

Istražiteljica odgovorna za slučaj je gđa Michaela Gehring. 

Tvoje iskreno, 

Rosita Hickey  direktorica istraga 

Strasbourg, 28. rujna 2022. 

[1]  Oni se u potvrđujućoj odluci Komisije od 22. kolovoza 2022. nazivaju dokumentima „4.1” i 
„6.1”. 

[2]  Šifrirane poruke e-pošte mogu se poslati na naš namjenski poštanski sandučić. 


